

Kulcsszavak: népegészségügy, lelki egészség, életelégedettség, öngyilkosság, Eurovision Song Contest, Európa

Forrás Internet-helye:

<https://bmcpublihealth.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12889-018-5497-3>

Már több vizsgálat kimutatta, hogy nagy fesztiválok, kulturális és sportesemények hatást gyakorolnak a lelki egészségre, egyebek között befolyásolják az öngyilkosságok és a szívinfarktusok rátáját.

Dr. Filippos T. Filippidis és Dr. Anthony A. Laverty (Department of Primary Care and Public Health, School of Public Health, Imperial College London, London,) tanulmánya a *Eurovision Song Contest* és az egészségügyi paraméterek, az életelégedettség közötti összefüggéssel foglalkozott.

Design

A kutatók az *Eurobarométer* életelégedettségre vonatkozó adatait (N = 162.773), valamint az öngyilkossággal összefüggő halálozási rátát értékelték 33 európai országban a 2009 és 2015 közötti időszakban.

Eredmények

A kutatók számításai nem mutattak ki szignifikáns összefüggést az *Eurovíziós Dalfesztivál* megnyerése és az életelégedettség, valamint az öngyilkossági ráta növekedése között. Ám minden tíz hellyel való jobb helyezés valamivel nagyobb életelégedettséggel és alacsonyabb öngyilkossági rátával társult. Különösen figyelemreméltó, hogy a versenyben való gyalázatos szereplés is nagyobb életelégedettséggel járt, mint a távolmaradás.

Értékelés

A tanulmány eredményei alapján véve megerősítik az ősi elvet: „cirkuszt és kenyeret”. Az már nyilván kétséges, hogy az ilyesfajta nagy rendezvények valóban az akkorihoz hasonló politikai funkciót töltenének be. Abban konszenzus áll fenn, hogy az eredmények inkább a versenyben való részvétel mellett, mintsem az ellen szólnak. Még abban az esetben is, ha a többnyire sikertelen országokban, mint Nagy-Britannia, már az *euróvíziós brexit* gondolata is felmerült (az idej helyezés miatt pedig előreláthatóan ismét napirendre kerül). [N. B. *SuRie a 24. helyen végzett. – a szerk.*]

Finanszírozás: Állami intézmények, vállalkozások, non-profit szervezetek.